

Errata

No artigo “Movimentos sociais e políticas públicas - atuação da ONG HTLVida”, doi 10.1590/S0104-12902022211004pt, publicado no volume 31, nº4 de 2022 da revista *Saúde e Sociedade*, primeira página:

Onde se lia:

Ionara de Oliveira Garcia Silva

Leia-se:

Ionara Ferreira da Silva Garcia

